



Potepanje po Dugem otoku

otvoritev sezone - znižane cene - hitra odločitev
sobota, 13. do sobota 20. junija 2015

PROGRAM DELAVNIC

Dejan Pilko: GRABOVOJEVE TEHNIKE NEKOLIKO DRUGAČE

MOŽNOSTI UPORABE MORSKEGA AMBIENTA (morje, horizont, zvezde, minerali, rastline, hribi)

PRI BIO-INFORMACIJSKIH TEHNIKAH:

- pri upravljanju je mogoče uporabljati tudi dele zunanje realnosti, s katerimi smo neločljivo povezani, zato lahko z njimi soustvarjamo in realiziramo vse naše cilje;
- delo z morskim ambientom je enostavno, prijetno in sproščujoče ter vedno na razpolago za naše upravljanje - tehnike bomo večinoma izvajali na prostem.

Vsak dan bomo 2 uri praktično izvajali raznolike ustvarjalne tehnike z obrazložitvami ter z namenom izboljšanja počutja in doseganja zelenih ciljev po izbiri udeležencev delavnice.

Za udeležence programa bodo na voljo tudi počitniška individualna svetovanja za večno, zdravo in srečno življenje, ki jih bosta skupaj izvajala Dejan Pilko in Adrijana Zupanc.

Cena delavnice: 30 evr / Cena individualnega svetovanja: 20 evr

Informacije: zpilko@siol.net ali 00386 41 753 899

Tomaž Flegar: LUČ DUŠE (globoka celična jedrna preobrazba)

Počitnice, kot še nikoli, počitnice, kjer lahko zapustite preteklost in se posvetite temu, kar vas v življenju čaka.

Božja svetloba, ki vas bo obdala na delavnici Luč duše, bo znotraj vaših teles razkrajala stare strahove, misli, čustva, bolezni, obolenja ipd., hkrati pa jih bo vse nadomeščala s potencialom za prihodnost, dala vam bo to, kar potrebujete. Vaša telesa se bodo polnila z lučjo, ljubeznijo, mirom in kar bo prihajalo od takrat naprej iz vas, vašega izraza in dejanj bo prepojeno z novo milostjo, potrebo za delovanjem in odpuščanjem.

Marinka Lamprecht: DA MI BITI JE DREVO

Na predavanjih in delavnicah o drevesih skupaj poiščemo odgovore na vprašanja, kaj nam pomeni narava, kako navezujemo in vzdržujemo stik z njo, kako jo doživljamo ter kako sprejemamo in se odzivamo na njena sporočila.

Drevesa so pomemben del človekove dediščine in človeka so od nekdaj nagovarjala, vznemirjala in ga privlačila. Drevesa so simbol modrosti, moči, plodnosti, skratka življenja samega. Ljudje smo z drevesi povezani na najbolj bivanjski ravni, žal pa to prevečkrat pozabimo. Kljub temu nam drevesa vedno znova ponujajo možnost, da se vsega tega spomnimo, zavemo. Že samo dejstvo, da so miti o stvarjenju v mnogih kulturah povezani z drevesom kot osrednjim elementom, pričuje o prisotnosti dreves v človekovem življenju skozi vso zgodovino.

Enotedensko druženje z drevesi je posebna priložnost, da skozi lastno izkušnjo preverimo, kakšna je naša povezanost z drevesi, kako jih doživljamo in kaj nam v resnici pomenijo.

Posamezna drevesa imajo svoje posebne zdravilne moči, s katerimi lahko človeku pomagajo najti odgovore na mnoga vprašanja (Abraham je pod hrastom dobil sporočilo o svojem poslanstvu. Budha je razsvetljenje doživel pod drevesom...). Drevesa imajo sposobnost zdraviti na telesni, čustveni, mentalni, duševni in duhovni ravni. V sebi imajo neizmeren potencial za pomoč in zdravljenje. S širšim in poglobljenim razumevanjem in spoznavanjem dreves bomo vstopali v svet odnosa do lastnega telesa in zdravja. Prepoznali bomo, da nam drevesa ponujajo in zastonsko ponujajo darove, zaradi katerih se je mogoče in je vredno odpreti se novemu razumevanju.

»Drevesa se zdravijo sama.... že vedo, kako. Samo človek je pozabil kam in kako je nekoč hodil po zdravje.«

**Informacije, prijave: Turistična agencija in Društvo IZVIR: 03 71 33 100
041 769 686 (Janko), 051 677 712 (Jolanda), 031 336 040 (Mateja)
www.izvir.com; fb društvo izvir; info@izvir.com;**

